



**Questions and Answers No. 3**  
**Request for Proposal MDM0031037946**  
**Moving Services RFP**  
**May 18, 2018**

Ladies/Gentlemen: This list of questions and responses is being issued to clarify certain information contained in the above referenced RFP. Nothing in MHBE's response to these questions is to be construed as agreement to or acceptance by the MHBE of any statement or interpretation on the part of the Offeror.

- 1. Question:** Do you know exactly what is required for "electrical services"? Is it the basic disconnection and reconnection of whips?

**RESPONSE:** In addition to basic connection and disconnection, more electrical services will be required. MHBE recommends that the offeror perform an additional walk through to determine the extent of the additional electrical services required. Please contact the Procurement Officer at [hix.procurement@maryland.gov](mailto:hix.procurement@maryland.gov) to schedule.

- 2. Question:** Could the due date for this submission be extended by a day or two?

**RESPONSE:** Please see Amendment # 3. The Amended Closing Date and Time is 11:00 AM Eastern Standard Time (EST) on 05/24/2018.

- 3. Question:** Could you please provide floor plans for the proposed furniture layout at [750 East Pratt](#)?

**RESPONSE:** Please see the attachment titled "750 East Pratt Street Floor Plan"

Date Issued: May 18, 2018  
Anthony Armiger  
Acting Procurement Officer